故 都 贬 政支农 DIO E 70 篇

山东省淄博市临淄区是齐国故 都。过去计划经济时期是产粮大区, 从八十年代中期开始, 该区开始调整 农业种植结构。区财政部门千方百计 筹集资金,支持农业结构调整。据不 完全统计,从 1985 年到 1999 年,累 计投入财政资金64003万元, 临淄的 大棚也由第一代大棚发展到第五代, 蔬菜科技含量逐步提高,源源不断地 供应到北京、上海、内蒙、东北等几 十个大城市,全区农民人均纯收入由 1985年的485元增加到1999年的3450 元,增长6倍,种植粮食作物与经济 作物的比例由 1985 年的 8:2 调整到 6:4。来自农业的财政收入1999年比 1985年增长3倍, 为全区连续19年财 政收支平衡做业了贡献。

(程嗣福、宋修照、董宁 报道)



上图: 市、区财政部门投资扶持路山镇与 哈慈集团建设的订单农业示范园;



左图: 镇党委书记王克林经常深入到大棚指导农民生产;

下图: 区财政部门负责同志深入到大棚了 解西红柿生产情况;



,个好价钱,菜农高兴得合不上嘴。 看着收获的新品种——具有保健功能的爱及果 SOD 西红柿丰收

卖



聘任制的镇财政所长王荣烈带头承包大棚,发挥科技示范作用;